

Název životní situace
<b>ZVLÁŠTNÍ UŽÍVÁNÍ MÍSTNÍCH KOMUNIKACÍ - NADMĚRNÁ PŘEPRAVA</b>
Základní informace k životní situaci
Ustanovení § 25 zákona č. 13/1997 Sb., o pozemních komunikacích, ve znění pozdějších předpisů a ustanovení § 40 odst. 2 vyhlášky č. 140/1997 Sb., ve znění pozdějších předpisů, kterou se provádí zákon o pozemních komunikacích, ve znění pozdějších předpisů.
Kdo je oprávněn v této věci jednat
Osoba, v jejímž zájmu má být povoleno zvláštní užívání pozemní komunikace formou přepravy zvláště těžkých nebo rozměrných předmětů nebo užívání vozidel, jejichž rozměry nebo hmotnost přesahují stanovené hodnoty.
Jaké jsou podmínky a postup pro řešení životní situace
Splnění všech požadovaných náležitostí.
Jakým způsobem zahájit řešení životní situace
Podáním žádosti k silničnímu správnímu úřadu - odboru dopravy Magistrátu města Karlovy Vary.
Na které instituci životní situaci řešit
Odboru dopravy Magistrátu města Karlovy Vary
Kde, s kým a kdy životní situaci řešit
Magistrát města Karlovy Vary - oddělení dopravy, Moskevská 21, 2. patro, kanceláře č. 247, 249, telefonní čísla pro případné informace: 353 151 243, 353 151 428, nebo ústředna: 353 151 111, fax: 353 151 400, e-mail: <a href="mailto:posta@mmkv.cz">posta@mmkv.cz</a> , <a href="http://www.mmkv.cz">http://www.mmkv.cz</a> PO, ST 8.00 – 12.30 a 13.00 - 17.00.
Jaké doklady je nutné mít s sebou
Žádost je k dispozici na Magistrátu města Karlovy Vary a na webových stránkách v části tiskopisy - odbor dopravy - nutné doklady jsou uvedeny na tiskopisu žádosti.
Jaké jsou potřebné formuláře a kde jsou k dispozici
Žádost je k dispozici na Magistrátu města Karlovy Vary a na webových stránkách v části tiskopisy - odbor dopravy.
Jaké jsou poplatky a jak je lze uhradit
Za povolení zvláštního užívání pozemní komunikace formou přepravy zvláště těžkých nebo rozměrných předmětů nebo užívání vozidel, jejichž rozměry nebo hmotnost přesahují stanovené hodnoty, se vybírá správní poplatek. Jeho výše se stanoví podle položky 35 sazebníku správních poplatků (příloha k zákonu o správních poplatcích) Za vydání ke zvláštnímu užívání místní komunikace při dopravě zvláště těžkých nebo rozměrných předmětů a k užívání vozidel, jejichž rozměry, hmotnost na nápravu nebo hmotnost vozidla přesahují stanovené limity se vybírá podle položky 35 písm. zákona č. 634/2004 Sb., o správních poplatcích, ve znění pozdějších předpisů, správní poplatek ve vnitrostátní dopravě takto: A. Ve vnitrostátní dopravě: a) přesahuje-li pouze největší přípustné rozměry 1 200,- Kč, b) největší povolenou hmotnost do 60 t včetně 2 500,- Kč, c) největší povolenou hmotnost nad 60 t k provedení opakovaných přeprav s největší povolenou hmotností do 60 t (s platností povolení nejdéle na měsíce od právní moci povolení) 6 000,- Kč
Jaké jsou lhůty pro vyřízení

Pokud se jedná o jednoduchý případ, rozhodne silniční správní úřad bezodkladně. Jinak musí být o žádosti rozhodnuto do 30 dnů od podání žádosti, ve zvlášť složitých případech do 60 dnů od podání žádosti
Elektronická služba, kterou lze využít
posta@mmkv.cz - podání je možno učinit písemně v elektronické podobě podepsané zaručeným elektronickým podpisem. Ten, kdo činí podání v elektronické podobě uvede současně poskytovatele certifikačních služeb, který jeho certifikát vydal a vede jeho evidenci, nebo certifikát připojí k podání. Doklady, které jsou stanoveny jako náležitosti podání je nutno nejpozději do 5 dnů doložit.
Podle kterého právního předpisu se postupuje
Zákon č. 13/1997 Sb., o pozemních komunikacích Vyhláška č. 104/1997 Sb., kterou se provádí zákon o pozemních komunikacích Zákon č. 634/2004 Sb., o správních poplatcích Zákon č. 500/2004 Sb., správní řád, ve znění pozdějších předpisů.  Související předpisy: Zákon č. 361/2000 Sb., o provozu na pozemních komunikacích a o změnách některých zákonů Vyhláška č. 341/2014 Sb., o schvalování technické způsobilosti vozidel
Jaké jsou opravné prostředky a jak se uplatňují
Proti rozhodnutí lze podat odvolání. Odvolání se podává ke správnímu úřadu, který rozhodnutí vydal, a to do 15 dnů ode dne doručení rozhodnutí.
Jaké sankce mohou být uplatněny v případě nedodržení povinností
Užití dálnice, silnice nebo místní komunikace k přepravě zvlášť těžkých nebo rozměrných předmětů nebo užívání vozidel, jejichž rozměry nebo hmotnost přesahují stanovené hodnoty, bez povolení silničního správního úřadu a nedodržení podmínek stanovených v povolení zvláštního užívání fyzickou osobou je přestupkem, za který lze uložit pokutu do 10 000 Kč. Užití dálnice, silnice nebo místní komunikace k přepravě zvlášť těžkých nebo rozměrných předmětů nebo užívání vozidel, jejichž rozměry nebo hmotnost přesahují stanovené hodnoty, bez povolení silničního správního úřadu a nedodržení podmínek stanovených v povolení zvláštního užívání právnickou osobou je správním deliktem, za který lze uložit pokutu až do výše 500 000 Kč. Pokud právnická nebo fyzická osoba porušuje podmínky stanovené v rozhodnutí o povolení zvláštního užívání pozemní komunikace, rozhodne silniční správní úřad o odnětí povolení. Právnické nebo fyzické osobě, které bylo odňato povolení ke zvláštnímu užívání, může být uděleno povolení ke zvláštnímu užívání na základě nové žádosti nejdříve po uplynutí 3 let od nabytí právní moci rozhodnutí o odnětí povolení.
Za správnost popisu odpovídá útvar
Magistrát města Karlovy Vary, odbor dopravy.
Popis je zpracován podle právního stavu ke dni
26.4.2016
Popis byl naposledy aktualizován
26.4.2016
Datum konce platnosti popisu
Není stanoven